

2023年平均工资数据揭秘

哪个行业最有“赚头”

多数行业平均工资继续增长

2023年,随着经济回升向好,社会发展稳定,就业人员增加,城镇单位就业人员年平均工资总体继续增长,城镇非私营单位就业人员年平均工资为120698元,比上年增加6669元,名义增长5.8%,扣除价格因素实际增长5.5%;城镇私营单位就业人员年平均工资为68340元,比上年增加3103元,名义增长4.8%,扣除价格因素实际增长4.5%。实际增速均高于上年。

171447元,在私营单位中,平均工资前三的同样为上述三个行业,其中,信息传输、软件和信息技术服务业达到了129215元,和紧随其后的金融业(124812元)成为唯二两个年平均工资突破10万元的行业。

均工资增速分别为11.1%和10.4%。“这主要受2023年矿业市场持续向好、主要矿产品供给稳中有升、能源绿色低碳转型加快等因素影响,传统资源型行业正在加快与新一代信息技术融合发展,推动平均工资较快增长。”王萍萍表示。



信息传输、软件和信息技术服务业收入可观 新华社发

2023年城镇非私营单位分区域就业人员年平均工资及增速

Table with 4 columns: 区域, 2023年, 2022年, 增长速度. Includes rows for 合计, 东部地区, 中部地区, 西部地区, 东北地区.

羊城晚报记者 陈泽云

近日,国家统计局发布了2023年城镇单位就业人员平均工资数据。据发布,2023年城镇非私营单位就业人员年平均工资为120698元,城镇私营单位就业人员年平均工资为68340元。

区域间工资水平差距缩小

2023年,区域间工资水平差距呈缩小趋势。城镇非私营单位和私营单位分区域工资水平排序相同,从高到低依次是东部、西部、中部和东北地区。

差距不变以外,与其他两个区域差距均有所缩小。岗位间工资差距同样在缩小。在规模以上企业中,中层及以上管理人员年平均工资最高,为198285元。

出炉,很多人都会觉得自己的收入“被平均”了,这究竟是怎么回事?“平均工资是反映一个国家、地区或行业、岗位总体工资情况和变化的重要统计指标,在大多数情况下与个人工资或收入并不相符,不同行业、不同岗位之间存在工资差距。



中国企业出海挑战重重,新质生产力工具赋能闯关

数字化“造船”助力企业“出海”

文/羊城晚报记者 戚耀琪 图/受访者提供



高质量发展 一个都不能少 我是中小微

近年来,东南亚市场这片电商“新大陆”被更多玩家注意到。作为目前东南亚排名第二的电商市场,泰国是不少卖家的“福地”。

钛动科技泰国业务基地凭借本土化优势以及直播运营能力提供定制服务

数字化工具为品牌开路

近年来,中国企业在海外的数字营销花费增速维持在较高水平,规模持续看涨。eMarketer 数据显示,2023年中国企业出海数字营销花费达344亿美元,增速超过25%。

企业本身产生更多反馈,推动品牌化。要打造品牌,就要海量优质内容:文案、素材、明星达人、策划、跨界合作、特效、创意、拍摄、脚本。

SaaS管理工具,帮助Bilibili量身定制其在东南亚各国的渠道增长策略,优化TikTok、Google和Kwai三大平台数据增长曲线。

社交电商本土化成为关键

据粗略统计,疫情后,全球消费者在社交平台上的用户时长提升了三四倍,社交平台消费时长几乎成为全球消费者除上班外的第一大时长。

逻辑是基于数字媒体,内容推荐,信息找人。这是钛动科技现在以及未来要做的事。

现本地化,除了几位初始团队成员,其他几乎全是本地的“同学”。

人工智能快速提升生产力

李述昊说,现在的生成式人工智能技术对于数字媒体覆盖的应用场景几乎是最好的,利用AI技术可以高频地产出内容,有了这项技术的支持,未来数字化建设服务也会向品牌和行业延伸。

响广告效果和推广效率。为此,钛动科技通过将TikTok for Business的API解决方案集成到其SaaS平台中,开发了批量导入广告的功能,提高了品牌投放视频购物广告时的创编效率。

广告搭建时间。荣耀手机的营销也有痛点,那就是展示新品未来感,真人实景拍摄流程复杂,后期处理耗时长、成本高的问题。

财经辣评

苹果手机价格猛降 市场竞争更加激烈

羊城晚报财经评论员 戚耀琪

随着618年中购物节的来临,不少手机厂商开启了降价促销活动,苹果官方也守不住了。在天猫苹果旗舰店iPhone 15系列开始降价促销, iPhone 15 ProMax 优惠2050元。

曾经形象的高端,背后是技术和品质的不可替代性,是人们信心所在。而价格的走低,意味着技术和品质不再是取悦消费者的第一选项。

的生态。以前因为价格问题而没有进入这个生态,如今进入了就走向了另一个通道。国产品牌喜欢在芯片、硬件、摄像头、参数上去比拼苹果和特斯拉之流。

摩根悦享回报混合基金5月20日起渠道上线

追求稳健回报,是投资者的投资新趋势。在此背景下,摩根悦享回报6个月持有期混合基金(A类 019718、C类 019719)5月20日起正式在各大渠道上

线,依托摩根资产管理成熟的多资产投资经验,辅以求高性价比较优势的配置策略,聚焦优质债券,以守为先,助力对抗市场波动,是投资者资产配置底仓优选。

投资者可通过工商银行、光大银行等各大银行、券商代销渠道,以及摩根资产管理的直销中心及官方网站进行认购。(广告)

天赐良缘,情定今生

工商银行广州分行开展婚庆主题活动

文/杨广

“520果然是个好日子,我们特意选择今天来领证,没想到还拿到了工行送的贺卡!”刚办完婚姻登记处领完证的小晴兴奋地说。

照、婚纱照、礼服照、便装照作为卡面,定制独一无二的专属借记卡,520办卡还可领取价值288元的大礼包,包括微信立减金、支付宝红包、美团券、酒店券等福利。

钟就好了,这个卡是邮寄的,接下来就是等卡片到了后,来网点办理开卡启用手续。”另一位在网点办卡的蓝先生表示:“卡的工本费是100元,但是申请完可以领288元大礼包,真的很划算!”

据工行广州分行在海珠区民政局婚姻登记处设置活动现场,在活动当天可免费申请“天赐良缘卡”,而且还能在现场领取价值688元的贺礼。

“我是前几天在工行公众号上看到天赐良缘卡的介绍和办卡福利的,今天就和老公来附近的工行办理”李女士表示:“流程很简单,跟公众号上写的一样,带两个人身份证、结婚证原件就可以了,工作人员审核通过后,拿出了一个二维码让我们扫码线上申请,几

爱是永恒不变的主题,享受每一次的浪漫,祝福每一份爱情,愿天下有情人终成眷属!未来,工商银行广州分行将围绕婚庆主题积极探索更多元、更创新的互动形式,让客户在工商银行感受到更多温暖和关爱。”

